# 我省提前批录取新生31090人

# 本科一批昨晚开始投档

记者从省招办获悉,截至12日,我省普通高招提前批次的录取工作除艺术类外全部结束,共录取新生31090人。今天,我省本科一批(重点高校)录取工作全面展开。昨晚,本科一批第一志愿投档后,176所文科招生院校中有88所第一志愿缺档,216所理科招生院校中有80所第一志愿缺档。我省郑州大学、河南大学第一志愿生源很好。 晚报记者 张竞昳

#### 提前批普通本科录取新生7099人

参加本批录取的军事院校、公安院校、司法院校、体育本科院校及其他有特殊要求的院校(专业),以及我省招收专升本的院校,除艺术类外,共录取新生31090人。其中普通类7637人,专升本23453人。

普通类招生,按本、专科层次分,本科录取

7099人,比招生计划超录34人;专科录取538人,比招生计划超录11人。按学校类别分,军事类录取1583人,公安类录取272人,司法类录取185人,体育类本科录取3246人,其他类录取2351人。

#### 高招重头戏本科一批今起开录

今天,高招录取重头戏本科一批(重点高

校)录取工作全面展开,参加本科一批录取的学校有进入"211"工程项目的高校和经我省批准参加该批录取的高校,对口招生本科专业与该批同时间录取。本批次院校(不包括对口本科计划)计划招生32430人,其中文科计划5494人,理科计划26936人。

# 本科一批:文科半数院校第一志愿缺档,理科 1/3 院校第一志愿缺档

### 理科第一志愿缺额院校

#### 全国院校

江苏大学,计划招生82人,上线64人,缺 颜18人。

西安邮电大学,计划招生70人,上线59人,缺额11人。

天津外国语学院(有两校区:马场道校区天津市河西区、滨海校区),计划招生44人,上线38人,缺额6人。

辽宁大学,计划招生75人,上线66人,缺额9人。

中国药科大学,计划招生87人,上线53人,缺额34人。

#### 省内院校

河南农业大学,计划招生240人,上线111人,缺额129人。

河南师范大学,计划招生799人,上线197人,缺额602人。

河南科技大学,计划招生1211人,上线635人,缺额576人。

河南理工大学,计划招生467人,上线99人,缺额368人。

河南工业大学,计划招生695人,上线81人,缺额614人。

#### 第一志愿生源较好院校

北京大学,计划招生46人,上线130人,其中657分以上48人。

清华大学,计划招生59人,上线146人,其中657分以上72人。

郑州大学,计划招生4070人,上线5533人。河南大学,计划招生2244人,上线2414人。

# 文科第一志愿缺额院校

#### 全国院校

北京邮电大学,计划招生9人,上线4人, 缺额5人。

电子科技大学,计划招生14人,上线12人,缺额2人。

东北大学,计划招生12人,上线7人,缺额5人。

大连海事大学,计划招生10人,上线2人, 缺额8人。

天津大学,计划招生4人,上线2人,缺额2人。 同济大学,计划招生3人,缺额3人。

西南交通大学(成都犀浦校区、成都九里校区、峨眉校区),计划招生19人,上线14人,缺额5人。

#### 省内院校

河南师范大学,计划招生134人,上线103人,缺额31人。

河南科技大学,计划招生44人,上线24人,缺额20人。

#### 第一志愿生源较好院校

北京大学,计划招生28人,第一志愿上线83人,其中612分以上27人,602分以上47人。 清华大学,计划招生4人,第一志愿上线46人,其中,622分以上2人,612分以上12人。

郑州大学,计划招生909人,第一志愿上线 1059人。

河南大学,计划招生1033人,第一志愿上 线1455人。

有关本科一批第一志愿分数段统计情况,考生可登录河南招生考试信息网了解,网址 http://www.heao.com.cn/main/html/zygg/200907/content 8549.html。

#### 严控大班额

# 市区中小学 今秋开学不接收转学生

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 每年秋季开学后,总有一些家长想给孩子办理转学手续。昨日,记者从各区教体局了解到,今年秋季中小学原则上不接收转学生,尤其是从这个小学转入同一个区的另外一所小学,另外,毕业年级的学生也不能转学。

#### 转业军人和调郑干部子女可以转学

今年各区对中小学生的非正常转学控制较严,如果转入和转出的学校同在一个区,不能转学,毕业年级学生也不能办理转学手续。不收取转学生的理由是,各区的中小学班额都不小,招生压力较大,尤其是热点学校已经没有能力再对班级进行扩容。

市内各区表示,外来学生转学到郑州就读原则上均不批准,只有两类学生除外: 军队转业干部子女及因父母工作调动而迁移的子女,教育部门将根据国家有关政策,视学校接收能力予以安排。因父母工作调动需来郑州借读者,必须带转学证、学籍档案、户口簿(或家长工作调令、家长所在单位出具的住所证明),经教育主管部门许可,可转入郑州就读。

另外,对于需要转学的拆迁户子女,二 七区也将根据拆迁协议,为其安排转入相 对就近的学校。

#### 初中转学学籍必须留在原校

从去年开始,市区中招实行新的分配 生政策后,一些家长让孩子到热点初中就 读,而在中考前通过转学的方式,把学籍转 到薄弱初中,出现挤占薄弱初中分配生指 标的现象。对此,市教育局规定,市区初中 学校之间不能再进行转学。

市教育局规定,初中学生确因家庭住址迁移等特殊原因需转学者,学籍必须留在原学校,升学考试时仍按照原学校毕业生参加考试。

# "红颜杀手"频频来袭 都市女性应提高警惕



## 事业家庭双重压力,女性健康备受威胁

据统计,全世界每年有20多万妇女死于宫颈癌,我国35%的女性患有宫颈疾病,而每年新增恶性宫颈病变人数高达13.15万,目前我国六成育龄女性都患有不同程度的宫颈疾病,而且发病年龄日趋低龄化,号称"红颜杀手",严重威胁到女性的健康。

女性在现代社会中扮演着双重角色,大多女性因为事业和家庭的关系无暇顾及健康,一不小心,宫颈疾病等妇科疾病就会趁虚而入,杀个措手不及。本来高发于中老年女性的宫颈疾病越来越年轻化,对此东方女子医院拥有43年妇科诊疗经验、以省妇科学术带头人董长江教授为首的专家组向社会呼吁:患宫颈疾病时一定要早检查、早治疗,

即使健康女性也应定期去正规专业医院"找 病",防范于未然。

## 定期妇检,阻断"癌变"导火线

20岁的蒋小姐怎么也没想到自己也会患上宫颈疾病。在她看来,宫颈糜烂都是已婚的老大姐们才会有的病,但是最近她明显感觉到白带增多,还有怪味,在东方女子医院检查后发现她竟然患有重度宫颈糜烂。

东方女子医院妇科专家景颂恩主任建议 蒋小姐做了新柏式TCT"液基薄层细胞检测",该技术采用高精密度过滤膜核心技术 和微电脑自动化控制系统,通过计算机系统 参与制片和读片,将一次获取的140万颗宫 颈脱落细胞进行逐一解读,能提前6-8年发 现宫颈癌变。排除了蒋小姐癌变的可能后, 东方女子医院给年轻的蒋小姐实施了海扶刀 手术,因为海扶刀只除糜烂、不伤宫颈,也 不会影响患者以后正常的生育能力。同时海 扶刀手术创伤小、不用住院且疗效显著,蒋 小姐术后很快就恢复了健康。

据东方女子医院景主任介绍说, 医院妇科每天接诊的宫颈糜烂患者中最多的是已婚女性, 但其中也不乏像蒋小姐这样的年轻未婚女性, 发病年龄日趋低龄化。

### 宫颈糜烂盯上年轻女性

临床实践中,东方女子医院妇科门诊医 生发现,有些宫颈糜烂患者没有一点症状, 而有些患者症状却十分明显,有数据显示, 白带增多是急性宫颈炎最常见的表现,白带 呈脓性或腰酸、下腹坠痛,有些人受炎症分 泌物刺激还会外阴瘙痒、灼热、尿频尿急、 性生活时疼痛等症状。

景主任提醒广大女性,对于女人来说一个健康的宫颈很重要,因为宫颈糜烂不仅会影响生活质量,还会引发盆腔炎造成不孕,更严重的是还会发生宫颈恶性病变。调查显示宫颈糜烂、妇科炎症患者发生癌变的机率是正常女性的7-10倍,数据让人触目惊心!

研究发现,从一般的宫颈癌前病变发展为宫颈癌是一个长期的过程,大约需要10年。这10年里如果能够干预治疗宫颈疾病,那就完全可能避免癌变的发生。所以建议每个女性从有性生活开始,每年都应至少做一次至两次全面检查,做到早检查、早预防、早治疗,千万不要等到癌变时再后悔。

## 海扶刀,治疗宫颈糜烂金标准

景颂恩主任介绍,目前治疗宫颈糜烂最先进的技术是高能聚焦超声海扶刀术,此技术是治疗宫颈疾病的金标准,CCTV-1《新闻30分》中报道此技术领先世界3—5年。目前在郑州市只有两家医院引进此技术和设备,东方女子医院是其中一家。海扶刀技术可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而

达到修复宫颈的目的。

作为一种非侵入性的治疗方法,海扶刀技术与传统的方法相比具有多种优势。利于恢复:可增强改善微循环和组织营养,将恢复期缩短一半;安全性好:能有选择性地破坏深部病变细胞,保护正常组织,安全性更高。针对性强:能直接聚焦于特定深度的病变组织,避免复发,单次即见效果。轻松快捷:单次治疗时间仅需10分钟,无异味无疼痛,治疗过程十分轻松。花费更少:该技术无须住院,随治随走,且治疗和恢复期缩短,大大减少了患者住院、医疗方面的费用。保护功能强:无创治疗不会引起宫颈粘连,从而保持了宫颈良好弹性,愈后宫颈无结痂、光滑如初,保证夫妻间的正常生活和生育功能,其它疗法难以达到此种效果。

海扶刀微创技术已成为女性宫颈疾病患者的最佳选择,东方女子医院采用海扶刀技术已成功治愈数千例宫颈糜烂患者,并获得一致好评。

### 专家提醒:

# 出现如下症状者要警惕宫颈糜烂

1、白带增多,通常呈粘稠或脓性粘液,有时伴有腥臭味,有时带血或房事后出血; 2、外阴瘙痒或灼热不适,下腹部或腰骶部疼痛,每次房事、经期和排便时加重; 3、双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。